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PROCENTY - ZESTAW ZADAN POWTORKOWYCH

Grupa:

Klasa:

WSIP

. Oblicz 10% z liczby 300.

Odp.

. Jakim procentem liczby 12 jest liczba 37

Odp.

. Zaznacz poprawng odpowiedz.

Buty sportowe kosztowaly 400 zi. Cene butéw obnizono o 50%. lle kosztujg buty po obnizce
ceny?

| | A 200zt | | B. 250zt | ] C. 300zt | | D. 350zt

. Zaznacz poprawng odpowiedz.

Cene butow, kidre kosziowaty 120 zt, podczas wyprzedazy obnizono 0 30%. lle kosztowaly buty
po obnizce?

| | A 100z | | B. 962z | | C. 84zt | | D. 50zt

. Oblicz liczbe, ktorej 80% jest rowne 40.

Odp.

. Jakim procentem liczby 60 jest liczba 67

Odp.

. Zaznacz poprawng odpowiedz.

lle pienigdzy wptacit pan Nowak na lokate oprocentowang 10% w stosunku rocznym, jesli po roku
otrzymal 180 z} odsetek?

| A 1100z
' | B. 1800z
] c. 2100z
| D. 3600zt
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8. Joasia policzyla wszystkie swoje oceny uzyskane z angielskiego i okazalo sie, ze dostata 8
szostek, co stanowi 32% wszystkich ocen. lle ocen dostata Joasia w roku szkolnym?

Odp.
9. Jola odrabiala zadania przez 3 godziny. To, jak rozdysponowata ten czas, ilustruje diagram
kotowy.

Fizvka Matematyvka

Plastyka
250,
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Historia
200

lle minut Jola odrabiata zadanie z historii?

Qdp.

10. Do szkoty podstawowej uczeszcza 100 chtopcow i 200 dziewczat. Jakim procentem liczby
dziewczat jest liczba chtopcow?
Odp.

11.Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
25% pewnej wielkosci to

(] A % tej wielkosci.
| ]B %te;‘ wielkosci.
[ ] . 1 tej wielkosci.
[] D. 3 tej wielkosci.

12.Zaznacz poprawng odpowiedz.
W maju miesigczna oplata za telefon wyniosta 48 zt. W czerwcu optata byla nizsza o 30%.

lle wyniosta optata za telefon w czerwcu?
| A 1440 | B. 3360 | C. 62,40 [ | D. 96,40
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13.Zaznacz poprawna odpowiedz.
Pan Piotr wptacit do banku 3000 zi. Bank po roku do tej kwoty doliczyt 10% odsetek. lle pienigdzy
otrzymat pan Piotr wycofujac po roku z banku swoje oszczednosci?

| | A 2990zt
[ ] B. 30102
[] c. 3100zt
| | D. 3300z

14. Uzupelnij zdania.
Wopisz w kazdg luke odpowiednig liczbe.
10% kata 360° jest rowne 9
20% kata 360° jest rowne %
60% kata 360° jest rowne =

15. Jakim procentem liczby 250 jest liczba 50?
Odp.

16. Oblicz liczbe, ktérej 40% jest réwne 28.
Odp.

17.Zaznacz poprawna odpowiedz.
Na ktérym rysunku pole zamalowanej czesci stanowi 40% pola kwadratu?
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18. Oblicz liczbe, ktdrej 20% jest réwne 17.
Odp.
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19. Joasia policzyla wszystkie swoje oceny uzyskane w roku szkolnym i okazalo sie, ze dostala 18
piatek, co stanowi 25% wszystkich ocen. lle ocen dostala Joasia w roku szkolnym?

Qdp.

20. Udzial procentowy powierzchni poszczegéinych kontynentéw w powierzchni wszystkich ladéw
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Powierzchnia wszystkich lgdow jest rowna okolo 149,1 min km2
Oblicz powierzchnig Azji.
Qdp. min km?

21.Zaznacz poprawne dokoriczenie zdania.
Narty w grudniu kosztowaly 800 zi, a w marcu ich ceng obnizono o 20%. Po tej obnizce cena nart

byta réwna
] A 600zt | B. 640zt | C. 780zt | | D. 960zt

22.Piotrek i Jasiek zbierajg znaczki. Piotrek ma 21 znaczkéw, a Jasiek 105. O ile procent wigcej

znaczkéw ma Jasiek od Piotrka?

Odp.
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23. Udzial procentowy powierzchni poszczegéinych kontynentéw w powierzchni wszystkich ladéw

Auvtrabini Amtark1yda |£1[\J
Oceania < i Ameryka
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: 16%
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Powierzchnia wszystkich lgdéw jest rowna okofo 149,1 min km?
Oblicz powierzchnie Ameryki Potnocnej. Wynik zaokraglij do 1 min km?,

Odp. min km?

24. Cene nart po sezonie obnizono o 75%. lle kosztuja teraz narty, jezeli przed obnizka kosztowaty
2000 zt?
Odp. zt

25. Jakim procentem liczby 152 jest liczba 76?

Odp.
26.Oblicz liczbe, ktorej 10% jest rowne 2,36.
Odp.

27 .Zaznacz poprawna odpowiedz.

W klasie liczacej 30 osob jest 21 dziewczynek. Jaki procent liczby wszystkich osob w tej klasie
stanowi liczba dziewczynek?

| A 55% | B. 60% | C. 85% | | D.70%

28. Zaznacz poprawna odpowiedz.

Cene roweru, ktory kosztowat 1200 zi, obnizono najpierw o0 25%, a po jakim$ czasie o 10% lle
kosztowal rower po obnizkach?

| A. 1000 2t | B. 950 2t | c. 810z [ ] D. 7802t

29. Zaznacz poprawng odpowiedz.
O ile procent podrozat towar, kiérego cene wynoszaca 64 zt podwyzszono o 16 zi?

| A O16% | B.020% []c 025% [ ]D. 080%
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30. Oblicz liczbe, ktérej 25% jest réwne 40.
Odp.
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